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Portique 14 : compléments sur le verbe

%R. TNY, voN
D"DI7W ?‘DP\, étre couragetix PT!'F, étre fort 0D, étre sage
mlog) TN oo
257 YN =iy
guog's Praiyl comme ablyig
m o TN YK =g
237 T o g
=g’y ey 2y
ghiiop'y TN iy
fmony TS glabg)
SR, Y, Dyt
ooy T8 pin comme
iy getiay npin prm

7R, Tpn. Duok

P17 TiR? P2 o3
P raRD P ey

Tl faut se méfier des M211 et B39 qui sont identiques aux o'oY Xow, P,
YEOR, P

2eoller,
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bom), "o

bym, 1ira

Spmy, Ty
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Sy, g X dieon
i "BORTT
T BT
Y TEONT

Spoy R | AT FICASTT?
gaae FONT

Au DUB, la conjugaison des 1“8 est identique a celle des D’T;'?i;j, sauf
I'infinitif construit avec Mem : YDSD fortifier, adopter, mais il ne
s'agit 1a que des régles de vocalisation de cette particule.

Au '7.‘,?*'-_:1 et au '75__.’51:1?[, la conjugaison des 1°B est absolument identique
a celle des D’T_J'_.'g'i;?.

Py R nl mgnlpi ORI, nourrir ot
RRT TPINT AT
R gpsyl ol
nagp gpe oyl e
R IR =]
gk 7N g
piml/ely WOIRT by
algiijaly DErPoNT g acyy
R 7R TErRT
2RI Y ORT layoiyy

Ldevenir sage.
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uam, Tira i AN
gayea TN
apny7/pla DPIRD
giniirplal nionn

D";ﬁ]':i?; est identique a J’E?‘"E@ des D"D"?@. et ce pour tout le reste de la
conjugaison : TY, "X et PR

2T, Ty mRiyel P
PR ga=

"R o

R TN

i b =Y

12PN k5
LR Pp=ly

i =

ST, MY pa 8T
gu YTy TN

2R 1IN
gkl gip=ly

a7, Tipp! R =i
R’ PONT?
YR TR

! Dans le tableau, le premier est 1'infinitif absolu, les deux suivants sont
construits.
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opan, W IR TN
gl gp=sn
gali/ely F7287
2P DONT
gl gres
phml el WP
DERRT =gp
R EIPoNT
R =

Attention, pour ?'I‘?blfnﬂ et 153!‘51:[ les deux premiers Qamats sont
Qatan, on doit donc prononcer ho'okhla, ho'okhlu.

Ly, "1ira Ripla b
gmlijela 7280
o3pn 7R
ghmieta gipe e

SpaT, TRy 2Py 72

uliie) 2280
"D o0
e £
R) =
130 e
p=iiey TP
AR L=

1Un bon nombre de racines & premiére gutturale se comporle comme les
verbes entiers dans cetle conjugaison, en particulier celles débutant par HE
ou Het. Il faut consulter le diclionnaire. Il n'y a dans cette conjugaison
passive ni impératif, ni infinitif construit. L'infinitif absolu est 53R
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